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Acta de la sesión ordinaria del Consejo de Departamento (Departamento de 
Matemáticas) de fecha 22 de noviembre de 2022. 

 
 

En la sala de grados del Edificio CITE III, a las 12:30 horas del día 22 de 
noviembre de 2022 da comienzo la sesión ordinaria del Consejo de Departamento, 
presidida por el director, D. José Carmona Tapia y actuando como secretaria Dña. María 
Inmaculada López García. 

 
Asisten además los siguientes miembros del Consejo: María de Gádor Cabrera 

Padilla, Yolanda del Águila del Águila, José Fulgencio Gálvez Rodríguez, Antonio 
Jiménez Vargas, David Román Llena Carrasco, Ana Devaki Maldonado González, Juan 
Francisco Mañas Mañas, Pedro Jesús Martínez Aparicio, Ignacio Jesús Martínez López, 
Helena Martínez Puertas, Felicita Doris Miranda Huaynalaya, María Encarnación 
Morales Giraldo, María Luz Puertas González, José Antonio Rodríguez Lallena, Miguel 
Ángel Sánchez Granero y María Gracia Sánchez-Lirola Ortega. 

 
Excusan su asistencia: Eva María Artés Rodríguez, José Cáceres González, Ana 

Belén Castaño Fernández, Manuel Gámez Cámara, Francisco Herrera Cuadra, Luis 
Oyonarte Alcalá, María Isabel Ramírez Álvarez, Darío Ramos López, José Luis 
Rodríguez Blancas y Antonio Salmerón Cerdán.  

 
La sesión se desarrolla de acuerdo con el siguiente: 
 

Orden del día 
 

1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión de 25/10/2022. 
 

Se aprueba por asentimiento. 
 
2. Informe del director. 
 

El director informa sobre los siguientes puntos: 
• El 26 de octubre de 2022 el Departamento de Matemáticas cumplió 10 años. El 

director proyecta un vídeo con fotos de momentos de la IV Jornada de puertas 
abiertas del Departamento. 

• El director da la enhorabuena a D. Darío Ramos por su reciente titularidad de 
universidad en el área de Matemática Aplicada. 

• En cuanto a las contrataciones de PSI, se han completado con la contratación de 
Dña. Doris Miranda, el director le da la bienvenida y enhorabuena por su contrato. 

• Los despachos de los PSI contratados son los siguientes: 
Despacho 1.24 (triple): D. Rubén Fiñana, Dña. Doris Miranda y D. David Lacasa. 
Despacho 1.38: D. Carlos Iglesias y Dña. María Dolores Gómez. 
Despacho 1.28: D. Antonio Martínez (beca FPU en el área de Análisis) y un 
profesor invitado de D. Juan Antonio López.  
En el despacho 1.42 se encuentra D. Moisés Villegas, que disfruta de una beca de 
recualificación durante todo el curso.  

Puede verificar la autenticidad, validez e integridad de este documento en la dirección:
https://verificarfirma.ual.es/verificarfirma/code/xd/xDanlEFRm+M5BBLi9Pg==

Firmado Por José Carmona Tapia Fecha 23/12/2022

María Inmaculada López García
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• Los tres becarios de colaboración que se nos ha asignado al Departamento (Dña. 
Cristina Martín Aguado, D. Álvaro Otero Sánchez y Dña. Cristina Rodríguez 
Perales) se ubicarán en el Despacho 2.52 (simétrico a la sala de impresoras de la 
segunda planta). 

• El Departamento ha cumplido casi todos los indicadores estratégicos. Inicialmente 
nos rechazaron dos de ellos que, tras reclamar su revisión, fueron aceptados. 
Cumplimos todos los indicadores básicos y de los indicadores avanzados todos 
excepto Premios de Investigación. El director transmite la enhorabuena a los 
miembros del Departamento. 

• La Comisión de Docencia e Investigación y la Junta de Dirección se reunieron la 
semana anterior a este consejo para tratar e informar sobre los puntos del presente 
orden del día. 

• En relación con el Ciclo de Conferencias organizado por nuestro departamento 
para este año 2022, se recuerda que la misma mañana del Consejo ha tenido lugar 
la conferencia de D. Driss Bennis; el viernes, 25 de noviembre, tendrá lugar la de 
D. Mathieu Kessler en la Sala de Grados del Aulario IV y el viernes, 2 de 
diciembre, la de D. Victoriano Ramírez en el Auditorio de la Universidad. Esta 
última forma parte del pasaporte cultural de los estudiantes, ya que va dirigida a 
toda la comunidad universitaria. 

• Gerencia no permite el pago de los premios en metálico, la misma mañana de este 
consejo ha llegado la negativa a tramitarlos. La alternativa propuesta por la 
Gerencia es hacer el reparto interno de los premios en el Departamento. Por lo que 
al presupuesto de cada miembro del Departamento para la compra de material 
informático, se le añadirá la cantidad que haya obtenido con el correspondiente 
premio para comprar material informático u otro tipo de material durante este año 
o el que viene. D. Darío Ramos ha expresado al director que él al menos 
personalmente va a enviar una queja a Gerencia a este respecto. 

 
3. Aprobación, si procede, de solicitud de convocatoria de una plaza de profesor 

Catedrático de Universidad adscrita al área de Geometría y Topología. 
 

El director da la enhorabuena a D. Miguel Ángel Sánchez que ha conseguido la 
acreditación a Catedrático de Universidad. El área de Geometría y Topología solicita 
la convocatoria de una plaza de Catedrático de Universidad adscrita al área de 
Geometría y Topología con las siguientes características: 
 
• Motivación: Solicitud presentada por D. Miguel Ángel Sánchez Granero, profesor 

titular de Universidad del área de Geometría y Topología y acreditado para el 
cuerpo de profesores catedráticos de Universidad. 

• Área de conocimiento: Geometría y Topología 
• Actividad docente propuesta: Topología General. Fractales y caos. 
• Se proponen los siguientes vocales: 

 
Dr. D. Manuel Sanchís López (Universidad Jaume I de Castellón) 
Dra. Dña. Gema Fernández-Avilés Calderón (Universidad de Castilla - La Mancha) 
Dr. D. Valentín Gregori Gregori (Universitat Politècnica de València) 

Puede verificar la autenticidad, validez e integridad de este documento en la dirección:
https://verificarfirma.ual.es/verificarfirma/code/xd/xDanlEFRm+M5BBLi9Pg==

Firmado Por José Carmona Tapia Fecha 23/12/2022

María Inmaculada López García
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Dra. Dña. María del Carmen Caba Pérez (UAL) 
Dr. D. Blas Torrecillas Jover (UAL) 
Dr. D. Juan Carlos Navarro Pascual (UAL) 
 

      Se aprueba por asentimiento la solicitud de la citada plaza. 
 
4. Estudio y aprobación, si procede, de solicitud de convocatoria de contratación 

de profesorado en el Departamento. 
 

El área de Matemática Aplicada en reunión de área ha aprobado la propuesta de 
solicitud de convocatoria de dos plazas de Profesor Ayudante Doctor en el área de 
Matemática Aplicada con la siguiente motivación: 
 
La carga docente de los miembros del área está muy cercana al 100% de su capacidad 
lo que hace especialmente difícil la cobertura de bajas entre sus miembros. Además, 
esta situación se verá agudizada en cursos sucesivos por la próxima obtención del 
tercer sexenio de algunos miembros del área. Finalmente, el área tiene dos profesores 
sustitutos interinos a tiempo completo que están impartiendo una gran cantidad de 
horas. 
 

      Se aprueba por asentimiento. 
 
5. Resolución, si procede, del premio al artículo del mes de octubre de 2022, de la 

Modalidad A de los premios asociados al plan de mejora del Departamento 2022. 
 

El director informa de las solicitudes recibidas para el mes de octubre (una por cada 
solicitante): D. Antonio Jiménez Vargas y D. Manuel Úbeda Flores.  
 
Reunida la Comisión de Docencia e Investigación el 16 de noviembre de 2022, dicha 
comisión decide elevar a Consejo de Departamento la propuesta del siguiente artículo 
premiado para el mes de octubre (el de mejor posición relativa, en términos de impact 
factor): 
 
Maliheh Hosseini and A. Jiménez-Vargas: Isometries and approximate local 
isometries between ACp(X)-spaces. Results Math 77:186 (2022). 
https://doi.org/10.1007/s00025-022-01688-3 
Posición JCR 2021: 27/333 = 0.081 en la categoría “Mathematics”. 
 
Se aprueba por asentimiento la propuesta. La correspondiente resolución provisional 
se publicará después de la sesión de este Consejo en la web del Departamento con el 
correspondiente plazo de reclamaciones a la misma. Una vez publicada la resolución 
definitiva la charla sobre este artículo está prevista para el miércoles, 30 de 
noviembre, a las 11:00 en el Seminario Paul Erdös. 

 
6. Asuntos de trámite. 
 

No hay. 

Puede verificar la autenticidad, validez e integridad de este documento en la dirección:
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7. Ruegos y preguntas. 
 

No hay. 
 
 

Sin otros asuntos que tratar, el director da por concluida la sesión ordinaria del 
Consejo de Departamento a las 12:50. 
 
 
 
Fdo.: Mª Inmaculada López García    VºBº del director del Departamento  
Secretaria del Departamento de Matemáticas   José Carmona Tapia 
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